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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN 5 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 9 Sarolangun 

Kelas / Semester : VIII / 2 

Tema   : Teks Recount, memberi dan meminta informasi terkait pengalaman  

  pribadi di waktu lampau 

Sub Tema  : Menceritakan pengalaman pribadi di waktu lampau 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 Menit (1 Pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menulis teks recount sederhana tentang pengalaman pribadi di waktu lampau baik kegiatan di 

masa libur ataupun pengalaman yang tak terlupakan di masa kecil dengan menerapkan fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks recount (recount text). 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (3 Menit) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

2. Mengecek kehadiran peserta didik dan menyiapkan suasana belajar yang kondusif 

3. Mengaitkan materi pembelajaran sebelumnya dengan materi yang akan dilakukan  

4. Memberikan motivasi gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Kegiatan Inti (5 Menit) 

1. Guru memberikan pertanyaan dan mengkonfirmasi maupun mengapresiasi jawaban peserta 

didik terkait materi yang dipelajari 

2. Peserta didik memahami penjelasan yang diberikan guru 

3. Guru mengajak peserta didik untuk membuat teks recount secara sederhana 

 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan dan melaksanakan refleksi belajar terkait 

materi yang sudah dipelajari 

2. Guru memberikan evaluasi kepada peserta didik, penugasan dan menyampaikan materi 

berikutnya 

3. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi  

No. Nama  

Peserta 

Didik 

Religius Sosial  

Berdoa Salam Disiplin  Percaya diri Toleransi Kerja 

sama 

1.        

2.        

3.        

dst        

4 = Selalu 

3 = Sering 

2    = Kadang-kadang 

3 = Tidak pernah 



2. Pengetahuan : Menulis (Rentang nilai : 0 – 100) 

Write down your unforgettable experience when you holiday or when you was child! 

 Aspek yang dinilai : Judul teks, tata Bahasa, dan tulisan 

3. Keterampilan       : Unjuk kerja dalam bentuk tindakan komunikatif baik lisan maupun tulisan 

Teknik        : Proyek 

Waktu pelaksanaan : Di rumah  

Tugas         : Lakukanlah komunikasi dengan orang tua atau anggota keluarga dengan  

        mengajak mereka berbagi pengalaman tentang pengalaman atau kegiatan  

        yang tak terlupakan, lalu tulislah pengalaman mereka di buku jurnal  

        harianmu menggunakan Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris kemudian  

        ceritakan kembali di depan kelas. 

 

No. Nama 

Siswa  

Aspek Yang Dinilai Nilai 

(0-100) Judul  Teks  Tata 

bahasa 

Tulisan  Pengucapan  Intonasi   Kelancaran  

1.          

2.          

3.          

dst          

 

Mandiangin, 5 Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri 9 Sarolangun               Guru Bahasa Inggris 

 

Zulkarnain, S.Ag., M.Pd.I               Analisa Sihite, S.Pd 

NIP. 19730827 200604 1005               NIPK. 2018890929 4743 

 

 

 

 

 

 


